

В волшебство и сказку ты скорей поверь...

Новый год - это время волшебных превращений, улыбок и счастья. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенно-таинственного, завораживающего. Нарядная искрящаяся ёлка с разноцветными шарами, лежащие под ней долгожданные подарки, яркие фейерверки и бенгальские огни, ожидание встречи со сказочным Дедом Морозом. Семейное застолье, бой курантов, поздравления и поцелуй любящих родителей! Именно таким бывает Новый год для ребенка, живущего в семье. А как же встречают Новый год дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, кто дарит им подарки?

29 декабря в двери социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Забота» постучалась самая поучительная и добрая новогодняя сказка «Морозко». Действие спектакля с первых минут захватило внимание маленьких зрителей и гостей центра. Увлекательный сюжет, навеянный чудесами суровой зимы, сказочные герои знакомы и любимы многими поколениями: ласковая и трудолюбивая Настенька (Наталья Габитова), завистливая, властная и в меру юморная мачеха (Елена Запороженко), немного хвастливый, однако смелый и работающий Иван (Александр Беспрозванных), заботящаяся и переживающая за него мама (Алена Машихина), веселый и мудрый гриб-боровичок (Наталья Меньшикова), забавная и грубоватая Марфуша (Анна Севрунова), скромный и жалостливый дед (Вячеслав Мельков), беспомощная и чуть хитроватая бабка с крюкой (Елена Козлова), язвительная и коварная баба Яга (Юлия Филиппочкина) с миленьким котенком (Данилом Иовиком),

справедливый и могущественный Морозко (Александр Плесовских). В представление эффектно вплелись танцевальные композиции в исполнении Руслана Вайнера, Кристины Степановой, Виктории и Светланы Гешиктор. Музыкальные треки, красочные слайды, управляемые Еленой Четвериковой,

превосходные костюмы, созданные Татьяной Ильиной, яркое оформление, декорации, душу в которые вложил весь детский и взрослый коллектив, добавили незабываемые впечатления всем присутствующим зале. Они с замиранием сердца наблюдали за приключениями Настеньки и Иванушки, искренне радовались, когда добро победило зло.



Закончился спектакль зажигательной песней (руководитель хора Ольга Прибыткина): «...Светятся гирлянды, и поет метель нотки нашей песни новогодней. В волшебство и сказку ты скорей поверь, все произойдет уже сегодня... Каждый сказки и чуда ждет и конечно подарки. Приближается Новый год долгожданный и яркий...»



Конечно подарки!!! Ребята с нетерпением ждали этого момента, который начался с получением «вкусных сокровищ» от Морозко и Настеньки, и поздравительных слов директора КГКУ СО «СРЦН «Забота» Анжелики Амбарцумовны Нагорновой: «Дорогие ребята и, конечно же, гости, разрешите поздравить вас с наступающим Новым годом, пожелать вам в Новом году исполнения всех ваших желаний. Пусть все, о чем вы мечтаете, все, о чем вы хотите обязательно исполнится, потому что новогодняя ночь - это самая волшебная ночь в году...»

В течение многих лет социально-реабилитационному центру «Забота помогает дочернее общество ПАО «НК «Роснефть» ООО «РН-Ванкор». Этот год не стал исключением. В рамках благотворительной акции «Письмо Деду Морозу» нефтяники сотворили чудо. Сергей Юрьевич Пятков (руководитель пресс службы ООО «РН-Ванкор»): «Есть место на Крайнем Севере недалеко от Игарки, которое называется Ванкор. Там работают нефтяники - это мужественные и сильные духом люди, а еще они очень отзывчивые и добрые люди, поэтому, узнав о ваших письмах и пожеланиях Деду Морозу, они решили помочь Дедушке, исполнить ваши самые сокровенные мечты».



Наконец-то, вот оно, счастье: большие конструкторы ЛЕГО, роботы, машины, вертолеты на пультах управления, говорящие куклы и домики для них, детские планшеты, телефоны, музыкальные мягкие игрушки для малышей, очаровательный интерактивный львенок, выполняющий команды, игровой ноутбук и даже велосипед! А приобретенная для учреждения аудиосистема SONI порадовала отличным и качественным звуком уже на этом праздничном представлении.

Сюрпризы на этом не закончились. Бурю эмоций также вызвали потрясающе упакованные сладкие подарки, развивающие игры, ресивер Триколор ТВ, тюбинги, шикарный торт. По старой доброй традиции волшебниками стали: генеральный директор управляющей компании «Дирекция муниципального заказа» Ромуальдас Юозасович Жимкус, генеральный директор



ООО «РАСЭ» Татьяна Николаевна Будникене, директор КГБПОУ «Игарского многопрофильного техникума» Марина Андреевна Андреева, ООО «Туруханское управление ремонта и строительства» в лице Федора Игоревича Крахмалева, отделение полиции (дислокация г. Игарка) Отдела МВД России по Туруханскому району (представитель инспектор ПДН Иванова Людмила Николаевна), Наталья и Михаил Гавриловы

Ну, а солнечные улыбки, детский смех, сияющие глаза и радостное «спасибо» стали подарками для самих чудотворцев и организаторов новогоднего праздника, убедивших малышей поверить в волшебство и сказку!

Подготовила С.Еленина.